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5 juli 20045 juillet 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 5 juillet 2004 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Bert Schoofs à la vice-première mi-
nistre et ministre de la Justice sur «l’inventaire des
problèmes dressé par la Limburgs Platform
Alternatieve Gerechtelijke Maatregelen» (n° 375)

1. Motion de recommandation (14.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

demande au gouvernement de prendre d’urgence les
mesures nécessaires à la suite de l’inventaire des pro-
blèmes dressé par la «Limburgs Platform Alternatieve
Gerechtelijke Maatregelen» en vue d’assurer un fonc-
tionnement optimal du service.

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 5 juli 2004 tot besluit van de
interpellatie van de heer Bert Schoofs tot de vice-
eerste minister en minister van Justitie over «de
knelpuntennota van het Limburgs Platform Alterna-
tieve Gerechtelijke Maatregelen» (nr. 375)

1. Motie van aanbeveling (14.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

verzoekt de regering met spoed de nodige maatre-
gelen te treffen in antwoord op de knelpuntennota van-
wege het Limburgs Platform Alternatieve Gerechtelijke
Maatregelen met het oog op een optimale werking van
de dienst.

Bert SCHOOFS (VLAAMS BLOK)
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2. Eenvoudige motie (14.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

2. Motion pure et simple (14.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Eric LIBERT (MR)
Alfons BORGINON (VLD)
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